Olimpiai szakkor 2020. oktéber 16.

Szeretettel koszontdm az érdekldddket az online olimpiai szakkoron. Terveim szerint a szakkor kb két

oOras lesz, délutan 15-17 kozott. Remélem a feladatok par nappal elobb megérkeznek a regisztralt
szakkorosokhoz, igy lesz ra idejiik, hogy megismerkedjenek a példakkal. Batoritani szeretnélek benneteket,
készitsetek olyan megoldast, amit a szakkdron bemutattok. Ehhez érdemes késziteni egy rovid leirast, vagy
prezentaciot. Aki vallalja egy feladat megoldasat, kérem keressen meg.

Ezen a szakkoron a szeptemberben lezajlott IMO 1. és 2. tovabba a friss Kiirschak példak koziil az 1.

¢s 3. megoldasait vessziik majd at. Ha marad még idonk, akkor kovetkezik még két példa: a legutobbi
szakkorrél megmaradt és egy egyenldtlenség korabbi valogatdversenyrdl. Bizom benne, hogy az online
szakkor is hasznos €s tanulsagos lesz, szeretettel varom az érdekléddket, Dobos Sandor

1.

Tekintslik az ABCD konvex négyszoget. A P pont az ABCD belsejében van. Fennallnak az alébbi,
aranyokra vonatkoz6 egyenldségek: 2PAD : £PBA : £DPA=1:2:3=24CBP: £BAP: £BPC.
Bizonyitsuk be, hogy a kovetkez6é harom egyenes egy ponton megy at: az LADP és a £P CB sz0g belso
szogfelezdje és az AB szakasz felezdmerdlegese.

Az a, b, c, d valés szdmok olyanok, hogya>b>c>d>0¢sa+ b + c +d= 1. Bizonyitsuk be, hogy

(a+2b+3c+4d) a®bbcd? < 1.
Legyenek n és k pozitiv egészek. Adott n zart korlap a sikon gy, hogy koziiliikk barhogyan is
valasztunk &k + 1 korlapot, mindig van két olyan kivalasztott korlap, amelyeknek nincs kzos pontja.
Bizonyitsuk be, hogy az n korlap besorolhato legfeljebb 10k osztalyba ugy, hogy azonos osztalyba esd
két korlapnak sosincs kozos pontja.
Egy varosban N haz van. Télapé minden karadcsonykor végigjarja a hazakat valamilyen sorrendben.
Mutassuk meg, hogy ha N elég nagy, akkor teljesiil, hogy harom egymast kovetd évben mindig
talalhatd 13 olyan haz, amit (a harom koziil) két évben is ugyanabban a sorrendben latogatott meg.
Hatarozzuk meg a legkisebb N szamot, melyre ez fennall.
Bergengocidban 2005 véaros van. Fejletlen a csOpostahalozat, semelyik két varost nem koti 0ssze
kozvetlen csO. Az 0j szabalyok értelmében kiépithetnek kozvetlen csdkapcsolatot az 4 és B varos
kozott, ha 1étezik még két tovabbi varos C és D ugy, hogy nincs kdzvetlen cséposta sem A4 és C, sem C
¢s D, sem D ¢és B kozott. Legfeljebb hany csovet épithetnek ki?
Legyenek a,b,c,d olyan nemnegativ valos szamok, amelyekre a*-ab+b*=c*-cd+d’. Igazoljuk, hogy

(a+b)(ct+d)>2(ab+cd).



